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Bemerkungen zu Karteneinteilung 021/1 (513)
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Alles mit fiihrenden Nullen erfassen.-

Fehlende Angaben bezw. fehlende Dezimalen bleiben leer.-

Alphabetische Angaben nur in GroBbuchstaben erfassen.-

1)

2)

3)

4)

Sternbild
griechische Buchstaben nach der 2-bezw. 3-Buchstaben
Verschliisselung nach ARI/LkSt 2/69 erfassen;
lateinische Buchstaben linksbiindig erfassen;
Code: "1" = griechischer Buchstabe
"2" = lateinischer Kleinbuchstabe
"3" = lateinischer GroBSbuchstabe
Sternbild nach 3-Buchstaben-Abkiirzung IAU Trans. 4, 221
erfassen.
Beispiele:
gedruckt: erfassen:
keine Angabe n(alpha) = 06 n(delta) =
8 Beob. n(alpha) = 08 n(delta) =
in alpha 10 Beob. n(alpha) = 10 n(delta) =
9 Beob in delta n(alpha) = 06 n(delta) =
9 Beob nur in delta n(alpha) = 00 n(delta) =
nur in alpha 3 mal beob. n(alpha) = 03 n(delta) =
Code fiir Doppelsternbemerkungen: siehe beigefiigtes Blatt
"#" fiir Bemerkungen wie z.B. EB ?, schwach, etc.

06
08
06
09
09
00

aber nicht wenn die Anmerkung nur aus Eigenbewegungen oder

nur aus einer Doppelsternbemerkung besteht.



